KAUPUNGIN LIIKUNTASTIPENDIEN UUDET SÄÄNNÖT

Urheilustipendin myöntämiskategoriat:
Yksilöurheilija

Joukkueurheilu

Lisäksi valitaan:

Vuoden valmentaja

Vuoden talkootyöntekijä = ”Bengt Rosengård-palkinto”

Vuoden urheiluseura
Kriteerit
Stipendin saamiseksi henkilön tulee asua tai olla kirjoilla Kristiinankaupungissa ja edustaa Kristiinankaupungissa rekisteröitynyttä urheiluseuraa. Urheilija voi edustaa muun paikkakunnan urheiluseuraa, jos kyseistä urheilulajia ei voi harjoittaa Kristiinankaupungissa rekisteröityneessä seurassa. 

Yhdistykset saavat ehdottaa yksilöurheilijoiden ja joukkueurheilun stipendien saajia. Vapaasti muotoiltuun ehdotukseen tulee sisältyä perustelu ja ainakin seuraavat tiedot:
kilpailutaso

lajin kilpailutilanne

mahdolliset mitalit ja meriitit

tulokset

Yhdistykset saavat antaa ehdotuksia vuoden valmentajaksi ja vuoden talkootyöntekijäksi valittavista henkilöistä vapaasti muotoillulla perustelulla.

Lautakunnan valitsema tuomaristo
Tuomaristo (lautakunta valitsee vuodeksi kerrallaan) valitsee palkinnonsaajat ehdotusten perusteella. Tuomaristo valitsee myös ”Vuoden urheiluseuran” (ilman ehdotuksia).
Palkintosumma
Tuomaristolla on kiinteä 2 500 euron summa jaettavanaan palkinnonsaajien kesken. Palkintosummia ei lyödä lukkoon etukäteen.
Palkitsemiskausi
Palkitsemiskausi on kausiluonteinen (ei kalenterivuosittain kuten aikaisemmat järjestelmät). Kauden alkamis- ja päättöpäivät ovat seuraavat: 1.4. - 31.3. (talviurheilijoiden palkitsemiskausi jaetaan kahteen kauteen). Ehdotukset tulee jättää ….. mennessä, minkä jälkeen stipendit jaetaan sopivassa tilaisuudessa. 
Yhteystiedot
Sähköposti: anders.wahlberg@krs.fi
Anders Wahlberg Uimahalli  Köydenpunojankatu 16 64100 Krs.

Puh:   040-5244418
